

**Krajský úřad Olomouckého kraje
Odbor životního prostředí a zemědělství
Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc**

Čj.: KUOK 28528/2015
SpZn.: KÚOK/26334/2015/OŽPZ/7265
Vyřizuje: Mgr. Vojtěch Cvek
Tel.: 585 508 632
E-mail: v.cvek@kr-olomoucky.cz

V Olomouci dne 20. 3. 2015

Radek Pospíšilík
U Trati 18/2
751 24 Přerov X - Popovice

Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Trvalé odnětí ZPF za účelem zalesnění zemědělské půdy, změna na lesní pozemky“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 13. 3. 2015 oznámení podlimitního záměru „**Trvalé odnětí ZPF za účelem zalesnění zemědělské půdy, změna na lesní pozemky**“, oznamovatele Radek Pospíšilík, U trati 18/2, 751 24 Přerov X - Popovice.

Záměrem investora je zalesnění pozemků o rozloze 33.875 m² v k.ú. Zábeštní Lhota, vedených doposud jako trvalý travní porost a jejich převedení na lesní pozemky. Cílem je výsadba geograficky původních druhů dřevin, tj. stromů i keřů. Zalesněné plochy budou dočasně oploceny lesnickým pletivem kvůli ochraně před okusem zvěří.

Záměr „Trvalé odnětí ZPF za účelem zalesnění zemědělské půdy, změna na lesní pozemky“ je podlimitním záměrem k bodu 1.1 „Trvalé odlesnění nebo zalesnění nelesního pozemku o ploše od 25 ha“ kategorie I přílohy č. 1 citovaného zákona, avšak nedosahuje příslušné limitní hodnoty. Investor proto doložil krajskému úřadu oznámení podlimitního záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr **nepodléhá zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona.**

Zdůvodnění:

Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí. Výše uvedený záměr svým umístěním ani charakterem předpokládaných vlivů nedosahuje významného negativního vlivu na obyvatelstvo, veřejné zdraví a životní prostředí.

Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že **nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti**. V okolí záměru se nenachází žádné lokality soustavy Natura 2000. Nejblíže ležící evropsky významná lokalita je asi 4 km vzdálený okraj rozsáhlé EVL CZ0714082 Bečva - Žebračka se smíšenými předměty ochrany (biotopy i druhy – smíšené lužní lesy, hrouzek Kesslerův, kuňka ohnivá a velevrub tupý). Po seznámení se s předloženými podklady orgán ochrany přírody došel k závěru, že žádný předmět ochrany této ani jiné EVL nelze považovat za potenciálně dotčený vzhledem k charakteru záměru a vzdálenosti záměru od jejich míst výskytu, který je omezen na území EVL. Rovněž tak vzhledem k umístění záměru nemůže být dotčena jejich celistvost.

Sdělení **nenahrazuje** vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

otisk úředního razítka

Mgr. Radomír Studený
vedoucí oddělení integrované prevence
odboru životního prostředí a zemědělství
Krajského úřadu Olomouckého kraje

Za správnost vyhotovení odpovídá: Mgr. Vojtěch Cvek